

# “公益体彩 快乐操场” 走进鲁山一小学

崭新的乒乓球台、乒乓球拍、足球网、足球……校园里的体育器材充满了阳光的气息。11月24日上午，平顶山体彩分中心一行人来到鲁山县观音寺乡三间房小学，“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式在这里举行。

据介绍，今年是“公益体彩 快乐操场”公益项目在河南的第4年，鲁山县观音寺乡三间房小学是该项目在我市的第4所获赠学校。

11月24日上午，阳光明媚，虽然山野依然被白雪覆盖，可是阳光下的鲁山县观音寺乡三间房小学校园里暖意融融。跟随平顶山体彩分中心工作人员一起到来的还有河南农业大学几位体育专业的学生。他们临时客串起了

体育课教师的角色，手把手教学生们打乒乓球、做益智健身游戏，玩得不亦乐乎。参加运动的孩子甚至脱去厚厚的棉袄，欢声笑语洋溢在冬日的校园里。

“看，孩子们玩得多开心。有了这么丰富的体育器材，孩子们以后上体育课和课外活动时再也不用发愁了。”鲁山县观音寺乡三间房小学的相关负责人说，该校有学生310名、老师10名，没有专职的体育教师，平时的体育课都是由文化课老师代上的。由于客观条件和历史原因，该校的地面是去年才硬化的。体育器材更是严重不足，不能适应体育教学的需要，开展体育活动也受到限制。如今，河南省体彩中心捐赠的体育器材就如及时雨一般来

到了这里。

平顶山体彩分中心的有关负责人说，“公益体彩 快乐操场”公益项目是国家体育总局体彩中心在2012年发起的一项全国性公益活动，主要面向贫困边远地区和农村地区缺乏体育器材的中小学，捐赠必要的体育器材和体育设施，满足孩子们强身健体的需求。自2013年以来，我省共有92所乡村中小学得到了“公益体彩 快乐操场”项目捐赠的体育器材。不仅如此，体彩“流动体育课堂”“公益体彩 快乐操场”获赠学校回访、“公益体彩 快乐操场”征文等贯穿整个活动的始终，使这项公益活动显得更加多姿多彩、生气勃勃。★

(王红梅)

## 沪指盘中击穿3300点 极端分化持续

□记者 张秀玲

本报讯 昨日，A股市场整体以窄幅震荡为主，蓝筹股和中小创分化持续。沪深两市小幅低开，在低估值蓝筹股的带动下震荡上行，沪指连创反弹新高。午后在权重股的暴力推动下，沪指成功击穿3300点，随后三大股指放量跳水，深成指及创业板指率先翻绿。盘中创业板指二度异动试图拉升均以失败告终。

截至收盘，上证指数报3282.92点，涨5.92点，涨幅0.18%，成交3481亿元；深证成指报11034.70点，跌341.7点，跌幅0.31%，成交3418亿元；创业板指报2160.35点，跌5.70点，跌幅0.26%。两市成交对比上一个交易日继续放大。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号：S0730611080025)介绍，沪指盘中击穿了3300点，上证50指数再涨1.6%，但中小创多数股

票损失惨重。又出现了相当多投资者满仓踏空，只赚指数不赚钱的现象。市场已经呈现情绪带领下的资金割裂，主板与中小创出现断裂，分化如此极端，近几年未见。前期市场主要特征是短线资金炒作题材股并及时兑现盈利，而产业资本的介入则使得市场的盈利模式产生变化，高股息、低估值白马品种逐渐受益。市场关注点从题材炒作向上市公司的价值成长上转移，这是管理层愿意看到的，但市场风格的转化不可能一蹴而就，且蓝筹股拉升需要的资金体量也不是可以与以往的题材热点炒作同日而语的。这样的分化能持续多久，尚不可知。投资者需要谨慎对待此行情，逢高抛售涨幅巨大的品种，对低位滞涨的个股予以关注，在操作过程中注重节奏和度的把握，适当控制仓位风险，快速短钱为宜。(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



### 新能源车也有牌照啦

昨日上午，市区神马大道一新能源车销售店内，市民正在了解已经挂上牌照的某品牌电动汽车。据悉，只有获得国家工信部批准的新能源车辆才具备悬挂牌照的资质，在缴纳交强险后可到我市车管所办理上牌手续，流程与机动车辆上牌一致。 本报记者 张鹏 摄

### 汽车投诉台 奖您百元现金了

如果您在买车、用车、修车的过程中遇到什么不合理、不公平、碰到什么糟心事，都可以让我们来帮您！汽车投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——  
电话：15603751862  
微信公众平台：“鹰城微车市”  
邮箱：2271793669@qq.com

### 加入家装俱乐部，让您装修无忧

**质量过硬 品牌知名度高**  
俱乐部选择商家有一套严格的程序，均为质量过硬、知名度高的品牌。

**会员专属优惠 低价购买高品质产品**  
会员购买合作商家产品，除了可享受低于市场价的优惠外，俱乐部还会联合商家不定期举办团购会、特卖会。

**媒体监督 轻松维权**  
装修过程中，如果遇到什么问题，可随时与本报家装工作室联系，本报将全程监督。

**讲解家装知识 解决棘手问题**  
邀约业内专家为大家讲解家装知识及注意事项，解决装修及购买家具过程中出现的难题。

电话：15603751862

### 孙中山先生诞辰150周年普通纪念币农行兑换网点

网点	地址	时间
市行营业部	光明路中段49号	11月30日至12月1日
新华支行营业部	矿工路中段44号	11月30日至12月1日
中兴路支行营业部	建设路与中兴路交叉口东北太阳城东侧	11月30日至12月1日
湛河支行营业部	南环路40号	11月30日至12月1日
平兴分理处	姚电大道中段质量工程学院东300米路北	11月30日至12月1日
矿工路支行营业部	矿工路中段37号	11月30日至12月1日
卫东支行营业部	劳动路中段51号院1号楼	11月30日至12月1日

**玩逸生活**

**手工DIY工作室**

主营：手工皂DIY 手工蜡烛DIY 手工衍纸DIY  
手工饰品DIY 软陶泥DIY 版画DIY 纽扣DIY  
微景观DIY 立体橡皮DIY 个性印章DIY  
钻石DIY 数字油画DIY

大人小孩子都能玩都爱玩的手工DIY

总店地址：中兴路万家商场五楼  
分店地址：东安路民心巷五月格格工作室  
电话：18937577988

**惊喜一：会员尊享，凡是消费任何DIY产品满49元以上，免费办卡，常年享受9折特惠**

**惊喜二：消费任何DIY产品满99元以上，送汪小荷靠垫1个**

**惊喜三：消费任何DIY产品满199元以上，送汪小荷绣花围巾1条**

**惊喜四：消费任何DIY产品满299元以上，送汪小荷服饰1件**

**惊喜五：双双有礼，凡是闺蜜、情侣、同事、亲子、兄弟、姐妹、夫妻双双进店消费任何DIY产品满85元以上，即送幸福快乐精油皂礼盒1对，并免费办卡，常年享受85折特惠**

**惊喜六：会员生日当月消费任何DIY产品均可享受买1赠1特惠1次**

开业特惠，五倍充值即送VIP卡，并可免费做手工，这可是开业才有的特惠哦！

订阅号二维码 服务号二维码 人工客服二维码

**汪小荷 中式童装**

**万家商场五楼**

重要场合 只穿汪小荷

**汪小荷童装 大型特卖会**

荷汪印小